Тестові завдання до теми «Друга світова війна»

1.Вкажіть основні причини розв'язання Другої світової війни: 
а) несправедливість Версальсько-Вашингтонської системи; 
б) політика «умиротворення» агресора;
в) втручання США у європейські справи; 
г) протистояння між тоталітаризмом і демократією; 
д) загострення суперечностей між великими державами внаслідок економічної кризи 1929—1933 рр.; 
е)  бездіяльність Ліги Націй;
є) відсутність європейської системи безпеки; 
ж) курс СРСР на «світову революцію»; 
з)  прихід нацистів до влади у Німеччині; 
й) прагнення гітлерівської Німеччини до світового панування.

2.Головними передумовами війни були: 
а) Мюнхенська угода; 
б) пакт Ріббентропа—Молотова; 
в) укладення польсько-англійського союзу; 
г) провал англо-франко-радянських переговорів; 
д) створення Маньчжоу-Го; 
е) економічна криза 1929—1933 рр.

3.Яким був характер Другої світової війни? 
а) загарбницьким для обох сторін; 
б) загарбницьким з боку агресивних держав; 
в) загарбницьким з боку агресивних держав та СРСР; 
г) загарбницьким з боку    Німеччини    та СРСР; 
д) неодноразово змінювався для всіх учасників війни; 
е) справедливим для країн антигітлерівської коаліції; 
е) справедливим і визвольним з позиції жертв агресії.

4.Друга світова війна почалась ... р. з нападу Німеччини на ... згідно з планом ....
5.Встановіть  відповідність: 
а) 23 серпня 1939 р. 
б) 17 вересня 1939 р.; 
в) 18 вересня 1939 р.; 
г) 28 вересня 1939 р.;

1) втеча польського уряду до Румунії;
2)пакт про ненапад між Німеччиною й СРСР;
3) договір про дружбу і кордон між Німеччиною і СРСР;
4) напад СРСР на Польщу, початок «Визвольного походу» Червоної Армії.
6.Які нові радянські республіки, що були утворені у 1940 р., увійшли до складу СРСР?

7.Які причини радянсько-фінської («Зимової») війни?
а) імперські амбіції сталінського керівництва; 
б) прагнення забезпечити кращу обороноздатність СРСР; 
в)     прагнення   допомогти Німеччині у ЇЇ боротьбі проти Англії та Франції; 
г) агресивна зовнішня політика Фінляндії у 30-ті роки; 
д)   нерозв'язаність територіальних проблем між СРСР і Фінляндією;
е) прагнення радянського керівництва перетворити Фінляндію на союзну республіку; 
є) прагнення СРСР забезпечити собі північний фланг у майбутній війні з Німеччиною.

8.Розташуйте у хронологічній послідовності названі події Другої світової війни від її початку:
А)днапад гітлерівської Німеччини на СРСР: 
Б)окупація   Німеччиною Данії й Норвегії; 
В)окупація Німеччиною та СРСР Польщі; 
Г)поразка англо-французьких військ біля Дюнкерка, їх евакуація на Британські острови;
Д) капітуляція Франції;
Е)захоплення гітлерівцями Нідерландів, Бельгії та Люксембургу;
«дивна війна»;
Є)«Зимова війна» між СРСР і Фінляндією;
Ж)фашистська агресія на Балканах.

9.Виберіть твердження, які, на вашу думку, найповніше розкривають причини поразок радянських військ у 1941—1942 рр. :
а) значна перевага німецьких військ в озброєнні; 
б) раптовість нападу Німеччини; 
в) відсутність у більшості радянських військових керівників необхідного досвіду у веденні сучасної війни; 
г) непідготовленість СРСР до війни, несвоєчасна реорганізація збройних сил; 
ґ) репресії в СРСР проти військових кадрів;
д) помилкова позиція Й.Сталіна та його оточення в оцінюванні воєнно-стратегічної обстановки напередодні війни з Німеччиною; теорія «легкої перемоги». 
е)  грубі прорахунки і помилки Ставки Верховного Головнокомандування у керівництві бойовими діями, розгубленість радянського керівництва; 
є) високий бойовий досвід німецької армії; 
ж) слабкість Червоної армії; 
з) висока професійна підготовка німецького командування.


10.Корінний перелом у ході Другої світової війни настав: 
а) у 1942р.; 
б) у 1943 р.; 
в) у 1944 р. 

11.Вкажіть битви, які стали переломними в ході Другої світової війни:
А)Сталінградська битва;
Б)битва під Москвою;
В)битва під Ель-Аламейном;
Г)битва біля атолу Мідуей;
Д)битва за Дніпро;
Е)висадка союзників у Нормандії;
Є)битва за острів Окінава. 

12.Цифрами вкажіть правильний порядок поразки і виходу з війни Німеччини, Японії, Італії, Угорщини, Фінляндії, Румунії, Болгарії.

13.Із переліку тверджень виберіть основні причини поразки Німеччини і Японії у Другій світовій війні:
а)  авантюристичність планів досягнення світового панування; 
б)  слабкість союзників; 
в)  війна відразу на кількох фронтах;
г) відсутність переваги на морі; 
г)  слабкість економіки; 
д)  некомпетентне командування військами; 
е)  тоталітарний характер режимів; 
є) обмеженість природних реурсів; 
ж)  всенародна боротьба у тилу, 
з)  обмеженість людських реурсів; 
й) жорстокість встановлених «окупаційних режимів».

14.Коли було укладено пакт про ненапад між СРСР і Німеччиною? 
а) 29—30 жовтня 1938 р.; 
б) 23 серпня 1939 р.; 
в) 28 вересня 1939 р.; 
г) 22 червня 1941 р. 

15.Як називалась операція з визволення Білорусії від німецько-фашистських загарбників? 
а) «Багратіон»; 
б) «Сатурн»; 
в) Вісло-Одерська; 
г) «Кільце».
16.Які країни підписали «Атлантичну хартію»? 
а)  країни «Сталевого блоку»; 
б)  країни антикомінтернівського пакту; 
в)  країни антигітлерівської коаліції.

17.Виберіть правильне твердження. 
У роботі Потсдамської конференції голів урядів Великобританії, СРСР і США брали участь: 
а)    Й.Сталін, Ф.Рузвельт і У.Черчілль; 
б)   Й.Сталін, Г.Трумен і Е.Еттлі; 
в)    Й.Сталін, Г.Трумен і У.Черчілль, якого в ході роботи конференції змінив К-Етглі.

18.Встановіть відповідність: 
а) 16 квітня 1945 р.; 
б) 25 квітня 1945 р.; 
в) 2 травня 1945 р.; 
г)  9 травня 1945 р.; 
1)  капітуляція Берлінського гарнізону; 
2) зустріч американських і радянських військ на Ельбі;
3) початок Берлінської операції;
4) визволення Праги;
5) відкриття Установчої конференції ООН у Сан-Франциско.

19.Рішення про створення ООН було прийнято на: 
а) Тегеранській   конференції; 
б) Кримській конференції; 
в) Потсдамській конференції; 
г) конференції в Касабланці.

20.Виберіть твердження, яке, на вашу думку, правильно розкриває суть руху Опору.
1)Рух Опору — це політична організація, яка ставила собі за мету вигнання загарбників з території своєї країни і встановлення влади робітників і селян. 2)Рух Опору — це національно-визвольний, антифашистський рух, який виник під час Другої світової війни проти німецьких, італійських і японських окупантів, їхніх союзників та місцевої агентури.
3)Рух Опору — це політична організація, що виникла в окупованих країнах під час Другої світової війни. Вона ставила за мету вигнання окупантів з територій своїх країн шляхом партизанської боротьби і збройного повстання і створення урядів національної довіри."

21.Доберіть дату або подію. 
22 червня 1941 р. —________ . 
5 грудня 1941 р. —_________ . 
____ р. — напад японської авіації на Перл-Харбор. 
[bookmark: _GoBack]1 січня 1942 р. —__________ .
